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ПАСПОРТ
АППАРАТ ДЛЯ ФОРМОВКИ ПЕЛЬМЕНЕЙ 
Модель: HKN-DM50
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ВВЕДЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Вы приобрели профессиональное оборудование. Прежде чем Вы приступите к работе с ним, обязательно ознакомьтесь с настоящим Паспортом и сохраняйте его в течение всего срока эксплуатации.

Помните, что, выполняя все указания, изложенные в настоящем Паспорте, Вы тем самым продлите срок эксплуатации оборудования и избежите травмирования обслуживающего персонала.

Мы надеемся, что наши рекомендации максимально облегчат Вам работу с оборудованием.

НАЗНАЧЕНИЕ
Данное оборудование предназначено для использования на предприятиях общественного питания и применяется для формовки пельменей.

ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ
Перед первым использованием изделия удалите с его поверхности все упаковочные материалы, буклеты, пластиковые пакеты и т.п. Протрите все элементы оборудования с помощью влажной тряпки или салфетки.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
1. Подготовьте необходимое количество фарша и теста. Перед раскаткой тесто желательно слегка охладить в холодильнике.

2. Вставьте ручку аппарата в верхнее отверстие, чтобы задействовать модуль раскатки.
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3. Поместите край теста между валиками и, прокручивая ручку, раскатайте его в длинную полоску. Данную процедуру нужно повторить 3-4 раза, пока тесто не раскатается до нужной толщины. Не забывайте просыпать тесто мукой, чтобы оно не слипалось. Раскатанное тесто можно собрать «гармошкой», чтобы оно занимало меньше места.

4. Переставьте ручку в нижнее отверстие, чтобы активировать модуль лепки пельменей.

5. Заправьте подготовленный фарш в шприц, идущий в комплекте, и разместите его на верхней части аппарата отверстием вниз. 

6. Установите на шприц крышку и крепление дозатора. 

7. Вращайте рукоятку аппарата, пока из переднего отсека не станут поступать слепленные пельмени. Аккуратно придерживайте полосу с пельменями, расправляя ее при необходимости и отделяя пельмени от остатков теста.

УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Для ухода за оборудованием используйте мягкую тряпку или салфетку. 

Запрещается использовать абразивные материалы и агрессивные химические вещества для очистки! Все аксессуары должны обрабатываться вручную и тщательно насухо вытираться.









PAGE  
3

